

## 给“美人鱼”打个电话!

莫斯科为人们免费提供“童话公用电话”



□中国日报供本报特稿

加菲猫、小龙人、美人鱼、葫芦娃、奥特曼、哆啦A梦……和童话中的这些偶像人物通话,可能是童年的你我心中最美好的愿望。

据报道,莫斯科市议会将在新年前夕安装“童话公用电话”(如图),人们可以通过这种免费公用电话给冬季童话故事主人公拨打电话,向他们送上祝福或许下自己的心愿。该计划负责人阿列克谢·科兹洛夫斯基透露:“这些电话亭将被精心装饰,确保你能轻易找到它,并且通话是完全免费的。”届时莫斯科剧院的演员将扮演电话另一端的部分童话人物。

## 她是专业“拥睡”人!



□中国日报供本报特稿

29岁的杰姬·塞缪尔在美国纽约州罗切斯特开设了一家“拥睡”小店,她在自己家里提供“拥睡”服务,(如图)任意有需要的人都可以到她家任选地方,在她的拥下小憩,收费为每小时60美元(约合375元人民币)。杰姬以这种方式赚取自己的学费以及小儿子的生活费,平均每天的收入为260美元(约合1624元人民币)。

杰姬的工作招来了不少非议。有人批评她“就是个妓女”,甚至“比妓女都过分”,他们认为杰姬“把爱当成了有价商品”。杰姬的客人却不那么认为,她的一位常客蒂姆觉得“拥睡”帮助他顺利地从一个已经破裂的情感关系中走了出来,没有任何欺骗因素,一点也不违背道德。



# 人猫情 暖人心!

## 英国一流浪猫 令瘾君子变畅销书作家

□据 国际在线

美国好莱坞日前计划筹拍一部讲述“人猫情”的电影,故事原型来自伦敦街头卖艺者詹姆斯·波文跟流浪猫鲍勃的感人经历。正是在这只流浪猫不离不弃的陪伴下,这名吸毒艺人终于成为一名畅销书作家。

报道称,在伦敦的一条大街上,来往的英国民众和游客熙熙攘攘,不时传来吉他的声音。人们已经习惯了这条街上的常客:背吉他的詹姆斯·波文和流浪猫鲍勃。波文负责唱歌,鲍勃负责静静地坐在旁边微笑,唱完歌后,他们还会击掌庆祝。(如图)波文跟鲍勃在5年前相识,

当时波文不仅是个居无定所的流浪汉,还染上了毒瘾。在接受戒毒治疗的时候,他在公寓楼梯间里发现了受伤的鲍勃。在用自己仅有的积蓄救治了鲍勃后,波文想把它送走,但是小猫一直跟着他,不愿离开。就在鲍勃成为波文卖艺的“嘉宾”后,波文卖艺时人气高涨,一天的收入差不多是此前的3倍。

波文用6个月时间写出了他和鲍勃的故事,起名《流浪猫鲍勃》。该书目前已售出25万本,被译成18国语言。《流浪猫鲍勃》的版权收益差不多有3万英镑(约合30多万人民币)。波文说:“我有今天全拜鲍勃所赐,是它改变了我的。”

## 轮胎不用充气!

让山地车不再爆胎并能加快骑行速度



□中国日报供本报特稿

美国科罗拉多州一家名为Britek的公司近日推出了一款针对山地车设计的无气轮胎(如图),并称这是一款具有革命性意义的轮胎——它不仅能够完全杜绝爆胎事故的发生,而且能让山地车获得更快的越野速度。据公司设计师布莱恩·拉塞尔介绍,这款29孔的自行车轮胎表面是一层强力橡胶,而中空的轮胎架由采用纳米技术的复合型碳材料制成,这种材料不仅非常结实,而且有一定的韧性,能够起到缓冲的作用。此外,整个轮胎架是可调节的,能够根据车手的体重和不同的地形情况来确定轮胎中流通的空气量。

## 乐高版《星球大战》!



11月5日,在日本东京的乐高乐园,员工安放由乐高积木搭成的电影《星球大战》中的尤达大师。(新华社/法新)

## 用收音机接电邮!

印度人开发出一款借电波传送电脑数据的软件

□中国日报供本报特稿

印度男子威尼·洛汉日前开发了一款可将计算机数据转换成广播电台能够接收和识别的音频的软件,借助这款简单易用的神奇软件,电脑上的文本、视频等文件就可以通过电台波段传出去。这意味着即使你身处没有网络服务的偏远地区,也可以借助收音机与外界联系,收朋友的电邮和问候。

威尼这样描述开发这款软件的初衷:“电脑只能识别二进制代码,无论是视频还是文本或者音乐,当这些内容由电脑处理时,它们全都转换为由0和1组成的代码……有一天,我和朋友们就想我们是否可以有一本书或一段视频全部转换成声音,然后再发送出去,结果我们成功了。”

洛阳网  
www.lyd.com.cn

# 洛阳人,看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,荟萃本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

